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Do Zainteresowanych

 

Dotyczy postępowania dla zadania pn.: “Zaopatrzenie obiektów gminy Kłomnice i jej 

jednostek organizacyjnych w paliwo gazowe na rok 2026” 

 

Zgodnie z art 284 ust 2 oraz na podstawie art 284 ust. 6 ustawy prawo zamówień publicznych 

Zamawiający udziela następujących odpowiedzi na zapytania do postępowania skierowane przez 

Wykonawcę. 

 

Pytanie 1. Wykonawca wnosi o usunięcie kar umownych z Umowy. 

Odpowiedź 1. Załącznik nr 2 do SWZ, par. 9 pozostanie bez zmiany. 

Pytanie 2. W przypadku braku zgody Zamawiającego na usunięcie kar umownych, Wykonawca wnosi 

o: 

• zmniejszenie do 1,5% szacowanej kwoty wartości przedmiotu umowy brutto w § 9 pkt.7.1 

Umowy, 

• zmniejszenie do 2% szacowanej kwoty wartości przedmiotu umowy brutto w § 9 pkt.7.2 

Umowy, 

• zmniejszenie do 1,5% szacowanej kwoty wartości przedmiotu umowy brutto w § 9 pkt.7.3 

Umowy, 

• zmniejszenie do 3% szacowanej kwoty wartości przedmiotu umowy brutto w § 9 pkt.9 Umowy. 

Odpowiedź 2. Wysokość kar pozostanie bez zmiany. 

Pytanie 3. Prosimy o ponowną weryfikację i potwierdzenie kto jest obecnym sprzedawcą gazu dla 

punktów objętych postępowaniem.  

Odpowiedź 3. Zamawiający wprowadził właściwą informację w kolumnie S Zmodyfikowanego 

załącznika nr 1a do SWZ - wykaz ppg, kalkulator Gmina Kłomnice 2026 

Pytanie 4. Wykonawca wskazuje, że w Zał. nr 1a do SWZ Wykaz punktów poboru – kalkulator ceny 

oferty w kolumnach dotyczących ceny jednostkowej opłaty dystrybucyjnej stałej występuje 

nieprawidłowe wskazanie jednostek miary. Jednostka zł/m-c odnosi się jedynie do grup taryfowych 

od W- do W4. Powinno być zatem uszczegółowione, że zł/m-c odnosi się do grup taryfowych od W-

1 do W-4, natomiast dla grup taryfowych od W-5 właściwa jednostka to a. 

Odpowiedź 4. Zamawiający uwzględnił w Zmodyfikowanym załączniku nr 1a do SWZ - wykaz ppg, 

kalkulator Gmina Baborów 2026 sugestię Wykonawcy, jednakże pragnie zwrócić uwagę, że we 

wniosku wskazał nieistniejącą grupę taryfową W-. Zamawiający przyjął, że wykonawcy chodziło o 

grupę taryfową W-1.  

 

 

 



Pytanie  5.  Powołując się na Rozdział 7 pkt 7.7 Taryfy OSD ,,Operator udziela Odbiorcy bonifikaty 

w terminie 30 dni od dnia ustania zdarzenia wymienionego w pkt 7.4.” Wykonawca wnosi o 

dostosowanie zapisów Umowy do zapisów obowiązującej Taryfy OSD. Chcielibyśmy zaznaczyć, iż 

Wykonawcy nie mają wpływu na zapisy taryfy OSD i możliwości jej zmian. 

Odpowiedź 7. Par. 2, ust. 7 wzoru umowy przybiera treść: 

Za niedotrzymanie parametrów jakościowych paliwa gazowego Zamawiającemu przysługują 

bonifikaty zgodnie z Taryfą OSD, za które OSD zapłaci w ciągu 30 dni od dnia otrzymania noty 

księgowej wystawionej przez Zamawiającego. 

Do niniejszych odpowiedzi Zamawiający dołącza Zmodyfikowany załącznik nr 1a do SWZ - wykaz 

punktów poboru gazu Gmina Kłomnice 2026, w którym arkusz pn. „Wykaz ppg – kalkulator” stanowi 

podstawę do wyliczenie ceny oferty. 
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